Администрация Пластовского муниципального района Управление культуры, спорта и молодежной политики Муниципальное казенное учреждение «Пластовский районный музей» т / ф 8 (351 60) 2 – 12- 92 muprm@mail.ru

## **ИНФОРМАЦИЯ**

По реализация муниципальной программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Пластовском муниципальном районе на 2021-2023 годы» за 9 месяцев 2021 г.

В ходе реализации муниципальной программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Пластовском» в районном музее проводится работа со школьниками и студентами, которая направлена на многообразие форм и методов по их устранению.

Для этого сотрудники музея разрабатывают целый цикл различных мероприятий в музее: встречи, презентации, занятия по различным темам, познавательные уроки, интерактивные экскурсии, мастер-классы и пленэры, также привлекают их к участию в выездных мероприятиях, проводимых на территории Пластовского района.

В период зимних каникул проведено семь занятий в музее и вне по различным темам: «История новогодний игрушки», мастер-классы по изготовлению новогодних открыток, роспись на бересте, пленэр для учащихся ДШИ, интерактивная экскурсия по Южному Уралу. 7 января на площади у бассейна была организована игровая-интерактивная площадка «Рождественские забавы».

В период весенних каникул для школьников и студентов в музее было проведено 4 комплексных занятия. В музее работали три разноплановые выставки: персональные выставки художника профессионала и мастера декоративно-прикладного творчества. Из фонда районного музея была представлена выставка художников пластовчан.

Особое внимание было уделено двум датам «Крым. Мы вместе!» посвященная 7-й годовщине воссоединения Крыма с Россией и 60-лет с полета в космос Первого космонавта Ю.А. Гагарина эти мероприятия посетило более 150 детей.

В летний период музей работает по отдельной музейно-педагогической программе, рассчитанной на детей и подростков, в этот период музей посещают дети с оздоровительных площадок, при учреждениях дополнительного образования, профилактория, с детских вечерних площадок по месту жительства, с летнего оздоровительного лагеря для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию и другие.

За летний период музей посетило 506 детей, для них было проведено - 15 обзорных и познавательных экскурсий по музею и Парку культуры и отдыха, в т.ч. и для иногородних.

Дети побывали и на выездных мероприятиях, так в День защиты детей на пешеходной аллее работала выездная выставка «Советские дети». Интерактивные площадки: проводились мастер-классы по каллиграфии и валянию, работала игровая зона. В день России музеем проведено два мероприятия: Квест-игра «История Государства Российского» для воспитанников Центра помощи детям и аллея

художников и мастеров где дети приняли участие в мастер-классах по рисованию, мокрому валянию, изготовлению русской традиционной куклы.

На памятном мероприятии «Суминские встречи» в селе В. Санарка сотрудниками музея подготовлена выездная выставка традиционных предметов казачьего быта, мастер-классы по изготовлению русской традиционной куклы, мокрому валянию и изделия из глины, где гости и жители мероприятия охотно приняли в нем участие.

Сотрудниками музея было проведено насколько пленэров один, из которых прошел в Свято-Вознесенском храме села Кочкарь для детей Кочкарской школы с художниками Пластовского района.

Воспитанники Центра помощи детям приняли участие в открытии персональной выставки «Спешите делать красоту» преподавателя Центра Цвентарной Е.В.

Суздальцева И.Г.